

Tabelul comparativ
la proiectul pentru modificarea Hotărârii Guvernului nr. 823/2020 cu privire la
optimizarea și eficientizarea centrelor de date din sectorul public, precum și la
aprobarea modificărilor ce se operează în unele hotărâri ale Guvernului

Conținutul normei în vigoare	Modificarea propusă	Conținutul normei după modificare
<p>Punctul 3: „Entitățile publice posesoare ale centrelor de date din sectorul public care se supun consolidării ca parte a platformei tehnologice guvernamentale comune (MCloud), indicate în anexa nr. 1, vor asigura, în termen de 9 luni, transmiterea centrelor de date, cu titlu gratuit, din administrarea lor în administrarea Instituției Publice „Serviciul Tehnologia Informației și Securitate Cibernetică”, în conformitate cu prevederile Regulamentului cu privire la modul de transmitere a bunurilor proprietate publică, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 901/2015.”</p>	<p>Sintagma „, în termen de 9 luni, ”, se exclude.</p>	<p>„3. Entitățile publice posesoare ale centrelor de date din sectorul public care se supun consolidării ca parte a platformei tehnologice guvernamentale comune (MCloud), indicate în anexa nr. 1, vor asigura transmiterea centrelor de date, cu titlu gratuit, din administrarea lor în administrarea Instituției Publice „Serviciul Tehnologia Informației și Securitate Cibernetică”, în conformitate cu prevederile Regulamentului cu privire la modul de transmitere a bunurilor proprietate publică, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 901/2015.”</p>
<p>Punctul 5 sbp. 1: „în termen de 9 luni, vor asigura transmiterea cu titlu gratuit a echipamentelor hardware (de servere, de stocare) și a produselor software care asigură funcționarea echipamentelor menționate, cu licențele și documentația completă ale acestora, Instituției Publice „Serviciul Tehnologia Informației și Securitate Cibernetică”, în conformitate cu prevederile Regulamentului cu privire la modul de transmitere a bunurilor proprietate publică, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr.901/2015;”</p>	<p>Se completează cu textul: „cu excepția echipamentelor/utilajului învechit ce nu poate fi supus tehnologic integrării în platforma tehnologică guvernamentală comună (MCloud).”.</p>	<p>„1) În termen de 9 luni, vor asigura transmiterea cu titlu gratuit a echipamentelor hardware (de servere, de stocare) și a produselor software care asigură funcționarea echipamentelor menționate, cu licențele și documentația completă ale acestora, Instituției Publice „Serviciul Tehnologia Informației și Securitate Cibernetică”, în conformitate cu prevederile Regulamentului cu privire la modul de transmitere a bunurilor proprietate publică, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr.901/2015 cu excepția echipamentelor/utilajului învechit ce nu poate fi supus tehnologic integrării în platforma tehnologică guvernamentală comună (MCloud).;”</p>
<p>Punctul 8: „Instituția Publică "Serviciul Tehnologia Informației și Securitate Cibernetică", la solicitarea entităților publice menționate la pct.5, va efectua evaluarea în vederea stabilirii echipamentului/utilajului specializat ce nu poate fi supus tehnologic integrării în platforma tehnologică guvernamentală comună (MCloud).”</p>	<p>După cuvintele „echipamentului/utilajului specializat” se completează cu cuvintele „ și învechit”.</p>	<p>„8. Instituția Publică "Serviciul Tehnologia Informației și Securitate Cibernetică", la solicitarea entităților publice menționate la pct. 5, va efectua evaluarea în vederea stabilirii echipamentului/utilajului specializat și învechit ce nu poate fi supus tehnologic integrării în platforma tehnologică guvernamentală comună (MCloud).”</p>
<p>Anexa nr. 1: „Ministerul Finanțelor Serviciul Tehnologii Informaționale Instituția Publică „Agenția Servicii Publice”</p>	<p>Entitatea publică: „Serviciul Tehnologii Informaționale”, se exclude.</p>	<p>„Ministerul Finanțelor Instituția Publică „Agenția Servicii Publice”</p>